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〇 招 集 告 示

蓮田白岡衛生組合告示第６号

令和５年第２回（５月）蓮田白岡衛生組合議会臨時会を次のとおり招集する。

令和５年５月２２日

蓮田白岡衛生組合

管理者 山 口 京 子

１ 期 日 令和５年５月２９日（月）午前９時００分

２ 場 所 蓮田白岡衛生組合大会議室

３ 付議事件

（１）議長の選挙

（２）副議長の選挙

（３）蓮田白岡衛生組合監査委員の選任について
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

令和５年第２回臨時会 会期 ５月２９日 １日間

応招議員（１１名）

１番 江 原 浩 之 議員 ２番 浜 口 清 志 議員

３番 高 橋 健 一 郎 議員 ４番 松 本 栄 一 議員

５番 木 佐 木 照 男 議員 ６番 石 渡 征 浩 議員

７番 深 田 康 孝 議員 ９番 近 藤 純 枝 議員

１０番 齋 藤 昌 司 議員 １１番 斎 藤 信 治 議員

１２番 菱 沼 あ ゆ 美 議員

不応招議員（１名）

８番 武 藤 康 史 議員
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令和５年第２回（５月）蓮田白岡衛生組合議会（臨時会）会議録

令和５年５月２９日（月曜日）

議 事 日 程（第１号）

１ 開 会

２ 開 議

３ 仮議席の指定

４ 議長の選挙

５ 議席の指定

６ 会議録署名議員の指名

７ 会期の決定

８ 副議長の選挙

９ 諸報告

１０ 管理者提出議案の報告並びに上程

１１ 議案第４号の上程

１２ 管理者提出議案の総括説明

１３ 議案第４号の内容説明

１４ 議案第４号に対する質疑

１５ 討 論

１６ 採 決

１７ 副管理者の挨拶

１８ 閉 会
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午前９時０７分開会

出席議員（１１名）

１番 江 原 浩 之 議員 ２番 浜 口 清 志 議員

３番 高 橋 健 一 郎 議員 ４番 松 本 栄 一 議員

５番 木 佐 木 照 男 議員 ６番 石 渡 征 浩 議員

７番 深 田 康 孝 議員 ９番 近 藤 純 枝 議員

１０番 齋 藤 昌 司 議員 １１番 斎 藤 信 治 議員

１２番 菱 沼 あ ゆ 美 議員

欠席議員（１名）

８番 武 藤 康 史 議員

地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した人

山 口 京 子 管 理 者 藤 井 栄 一 郎 副管理者

会 計齋 藤 照 雄 黒 須 靖 之 事務局長管 理 者

次 長 兼 次 長 兼庶務課長齋 藤 芳 和 高 橋 利 男 廃 棄 物兼 会 計 対策課長室 長

蓮 田 市施設管理片 岡 司 町 井 孝 行 み ど り課 長 環境課長

白 岡 市関 根 啓 文 環境課長

事務局職員出席者

書 記 大 矢 周 治 書 記 中 山 和 夫

書 記 安 野 敏 幸 書 記 中 野 康 孝

書 記 田 口 秀 樹 書 記 塚 越 忍



- 5 -

〇黒須靖之事務局長 皆さん、おはようございます。本会議に先立ちまして、事務局から申し上げま

す。

初めに、マイクの使い方でございますが、目の前にマイクがあると思いますが、真ん中の銀色の

ボタンを押していただきますと赤いランプがつきまして、マイクのスイッチが入りますので、その

後質疑等お話をしていただければと思います。また、質疑等が終わりましたら、また銀色のボタン

を押していただきますとマイクのスイッチが切れますので、よろしくお願いいたします。

それでは、本日は組合議会の議員が選出されまして最初の議会でございます。初めに、出席者の

皆様の自己紹介をお願いしたいと存じます。

初めに、山口管理者から順に時計回りでお願いいたします。

〇山口京子管理者 皆様、おはようございます。ここの当組合の管理者の山口京子と申します。そし

て、蓮田の市長でございます。よろしくお願いいたします。

〇藤井栄一郎副管理者 皆さん、おはようございます。副管理者を仰せつかっております白岡市長の

藤井でございます。どうぞよろしくお願いいたします。

〇齋藤照雄会計管理者 皆様、おはようございます。４月１日付で会計管理者を拝命いたしました齋

藤照雄と申します。どうぞよろしくお願いいたします。蓮田市の会計管理者をしております。よろ

しくお願いします。

〇町井孝行蓮田市みどり環境課長 皆さん、おはようございます。蓮田市環境経済部参事兼みどり環

境課長の町井と申します。どうぞよろしくお願いいたします。

〇関根啓文白岡市環境課長 皆様、おはようございます。白岡市生活経済部の環境課長の関根と申し

ます。どうぞよろしくお願いいたします。

〇高橋健一郎議員 皆様、おはようございます。蓮田市議会議員の高橋健一郎でございます。どうぞ

よろしくお願いいたします。

〇木佐木照男議員 皆さん、おはようございます。蓮田市議会議員の木佐木照男と申します。よろし

くお願いいたします。

〇近藤純枝議員 皆様、おはようございます。蓮田市選出の近藤純枝と申します。どうぞよろしくお

願い申し上げます。

〇齋藤昌司議員 おはようございます。蓮田市議会から今回こちらのほうでお世話になることになり

ました齋藤でございます。よろしくお願いいたします。

〇浜口清志議員 おはようございます。白岡市議会議員の浜口清志といいます。よろしくお願いしま

す。

〇石渡征浩議員 おはようございます。白岡市議会議員の石渡征浩でございます。よろしくお願いい

たします。

〇斎藤信治議員 おはようございます。白岡市議会、斎藤です。多分ここの議会では一番長くなって
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いるかなと思います。よろしくお願いいたします。

〇松本栄一議員 おはようございます。白岡市議会議員の松本栄一でございます。前年に引き続き、

ここに務めさせていただきます。３年目になります。よろしくお願いします。

〇菱沼あゆ美議員 おはようございます。白岡市議会の菱沼あゆ美です。久しぶりにこちらの議会に

入らせていただきました。どうぞよろしくお願いいたします。

〇江原浩之議員 おはようございます。白岡市議会の江原です。どうぞよろしくお願いいたします。

〇片岡 司施設管理課長 おはようございます。施設管理課長を仰せつかっております片岡と申しま

す。どうぞよろしくお願いいたします。

〇高橋利男次長兼廃棄物対策課長 おはようございます。次長兼廃棄物対策課長の高橋といいます。

どうぞよろしくお願いします。

〇齋藤芳和次長兼庶務課長兼会計室長 おはようございます。次長兼庶務課長兼会計室長を拝命いた

しました齋藤でございます。よろしくお願いします。

〇黒須靖之事務局長 おはようございます。事務局長の黒須でございます。よろしくお願いいたしま

す。

ありがとうございました。それでは、本日お手元に配付させていただきました資料の確認をさせ

ていただきます。よろしいでしょうか。

初めに、議事日程、５月29日付説明員の出席についての通知文の写し、協議報告事項といたしま

して資料が１ページから７ページまであるものでございます。次が連絡先確認書の提出依頼、連絡

先等確認書、マイナンバー（個人番号）の届出依頼、個人番号等届出書、議員名簿、報酬及び費用

弁償等に関する条例、議会会議規則、こちらは10ページで５枚になっております。次に、組合組織

図、組合所属別職員名簿、続きまして水色の冊子ですね、こちらになります。水色の冊子でごみ・

粗大ごみ処理施設精密機能検査報告書、そしてもう一冊が緑の冊子でごみ処理施設保全計画、本日

配付させていただいております。

また、お手元に１枚の紙で本会議中の質疑等について、こちらもお手元に配付させていただいて

おりますので、ご確認をいただければと存じます。よろしいでしょうか。ありがとうございます。

本日は最初の議会でございます。議長が選出されるまでの間、地方自治法第107条の規定により、

年長の議員が臨時に議長の職務を行うことになっております。出席議員の中で木佐木議員が年長議

員でございますので、ご紹介をさせていただきます。

それでは、木佐木議員、議長席へお移りをお願いいたします。

〔臨時議長、議長席に着く〕

〇木佐木照男臨時議長 おはようございます。改めまして、ただいま紹介を受けました木佐木照男で

ございます。地方自治法第107条の規定により、臨時議長の職務を務めさせていただきます。何と

ぞよろしくご協力のほどお願い申し上げます。
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本日、武藤康史議員より欠席届が提出されておりますので、ご報告いたします。

また、深田康孝議員より遅刻届が提出されておりますので、ご報告いたします。

◇

◎開会の宣告 （午前９時０７分）

〇木佐木照男臨時議長 ただいまの出席議員は10名であります。定足数に達しておりますので、これ

より令和５年第２回蓮田白岡衛生組合議会臨時会を開会いたします。

◇

◎開議の宣告

〇木佐木照男臨時議長 直ちに本日の会議を開きます。

◇

◎仮議席の指定

〇木佐木照男臨時議長 日程第１、仮議席の指定を行います。

仮議席は、ただいまの着席の議席を指定いたします。

◇

◎議長の選挙

〇木佐木照男臨時議長 日程第２、議長の選挙を行います。

お諮りいたします。ただいまから本会議を閉じて全員協議会を開催し、協議会の中で十分ご審議

を願いたいと存じますが、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇木佐木照男臨時議長 ご異議なしと認めます。

暫時休憩いたします。

休憩 午前 ９時０８分

再開 午前 ９時１６分
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〇木佐木照男臨時議長 現在員10名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。

議長選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選によりたい

と思いますが、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇木佐木照男臨時議長 異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選によることに決しました。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、臨時議長において指名することに、これにご異

議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇木佐木照男臨時議長 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。

議長に江原浩之議員を指名いたします。

ただいま臨時議長において指名いたしました江原浩之議員を議長の当選人と定めることにご異議

ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇木佐木照男臨時議長 ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました江原浩之議員が議長に当選されました。

ただいま議長に当選されました江原浩之議員に会議規則第33条第２項の規定により告知をいたし

ます。

ただいま議長に当選されました江原浩之議員に就任のご挨拶をお願いいたします。

〇江原浩之議員 ただいまご指名をいただきました江原浩之でございます。

重責に身の引き締まる思いであります。組合議会が円滑に行われますよう皆様のご協力をよろし

くお願いを申し上げまして、甚だ簡単ですが、就任の挨拶とさせていただきます。

〇木佐木照男臨時議長 ありがとうございました。

それでは、これで臨時議長の職務を終わらせていただきます。ご協力ありがとうございました。

暫時休憩いたします。

〔臨時議長、議長と交代〕

休憩 午前 ９時１９分

再開 午前 ９時３１分
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〇江原浩之議長 現在員11名であります。

休憩前に引き続き会議を開きます。

◇

◎議席の指定

〇江原浩之議長 日程第３、議席の指定を行います。

議席は、会議規則第５条第１項の規定により、議長において指定いたします。

議員諸氏の氏名とその議席の番号を事務局に朗読いたさせます。

〇黒須靖之事務局長 それでは、議席番号を申し上げます。お手元の名簿を御覧ください。

１番、江原浩之議員、２番、浜口清志議員、３番、高橋健一郎議員、４番、松本栄一議員、５番、

木佐木照男議員、６番、石渡征浩議員、７番、深田康孝議員、８番、武藤康史議員、９番、近藤純

枝議員、10番、齋藤昌司議員、11番、斎藤信治議員、12番、菱沼あゆ美議員。

以上でございます。

〇江原浩之議長 ただいま朗読いたしたとおり議席を指定いたします。

◇

◎会議録署名議員の指名

〇江原浩之議長 日程第４、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第77条の規定により、議長において

２番 浜 口 清 志 議員

３番 高 橋 健 一 郎 議員

を指名いたします。

◇

◎会期の決定

〇江原浩之議長 日程第５、会期についてお諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日５月29日の１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇江原浩之議長 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
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◇

◎副議長の選挙

〇江原浩之議長 日程第６、副議長の選挙を行います。

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選

の方法により行いたいと思います。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇江原浩之議長 ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。

お諮りいたします。指名の方法については、議長において指名することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇江原浩之議長 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。

副議長には木佐木照男議員を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしました議員を副議長の当選人と定めること

にご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇江原浩之議長 ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました木佐木照男議員が副議長に当選されました。

ただいま副議長に当選されました木佐木照男議員に会議規則第33条第２項の規定により告知をい

たします。

ただいま副議長に当選されました木佐木照男議員の就任のご挨拶をお願い申し上げます。

〇５番 木佐木照男議員 ただいま副議長に推薦されました木佐木照男でございます。

この衛生組合の議会には私今回で２回目でございまして、衛生組合のますますの発展を皆さんと

一緒に協議いたしながら、慎重審議をもちまして進めていきたいというふうに思いますので、よろ

しくお願いいたします。

◇

◎諸報告

〇江原浩之議長 日程第７、諸報告を行います。

本定例会に説明員として出席通知のありました者の職、氏名を一覧表としてお手元に配付してお

きましたので、ご了承願います。
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次に、事務局より本会議中の写真撮影をしたい旨、申出がございましたので、これを許可いたし

ます。

暫時休憩いたします。

〔監査委員選任の議案配付〕

休憩 午前 ９時３５分

再開 午前 ９時３９分

〇江原浩之議長 現在員11名であります。

休憩前に引き続き会議を開きます。

◇

◎管理者提出議案の報告並びに上程

〇江原浩之議長 日程第８、管理者提出議案の報告並びに上程を行います。

事務局に朗読いたさせます。

黒須事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇江原浩之議長 ただいま報告いたしました議案は、お手元に配付いたしましたので、ご了承願いま

す。

◇

◎議案第４号の上程

〇江原浩之議長 議案第４号を本臨時会に上程いたします。

◇

◎管理者提出議案の総括説明

〇江原浩之議長 日程第９、管理者提出議案の総括説明を求めます。

山口管理者。

〇山口京子管理者 改めまして、皆さんおはようございます。江原浩之議長のお許しをいただきまし
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たので、提出議案につきましてご説明を申し上げます。

本日は、令和５年第２回蓮田白岡衛生組合議会臨時会が開催されますことに、まずもって厚く御

礼を申し上げます。

議員の皆様におかれましては、大変お忙しい中ご参集を賜りまして、誠にありがとうございます。

また、議員皆様におかれましては、去る４月23日に執行されました市議会議員選挙におきましてめ

でたくご当選され、心からお祝いを申し上げる次第でございます。

その後の両市議会の選挙によりまして当組合議員となられ、本日が初めての組合議会となるわけ

ですが、当組合の事業は両市における廃棄物行政を一手に担っているところでありまして、市民生

活のライフラインとして、なくてはならない重要な事業でございます。

また、本日お手元に配付いたしました「蓮田白岡衛生組合一般廃棄物処理基本計画」は、当組合

の最上位の計画であり、廃棄物行政分野における施策方針を示すものであります。本計画に掲げて

いる減量化目標、資源化目標、埋立処分量の削減目標の達成に向け、様々な施策に取り組み、持続

可能な循環型社会の推進を図ってまいるところでございます。

今後におかれましても、議員の皆様のご指導とご協力をいただきながら、廃棄物行政の進展に向

け努力してまいりますので、どうぞお力添えを賜りますようお願い申し上げます。

それでは、提出議案につきまして総括説明をさせていただきます。ご審議を賜ります案件は、人

事案件１件でございます。

議案第４号 蓮田白岡衛生組合監査委員の選任につきましてご説明を申し上げます。本議案は、

蓮田白岡衛生組合監査委員のうち、組合議員のうちから選任されていた斎藤信治氏の任期満了に伴

いまして、新たに組合議員のうちから監査委員の選任をお願いするものでございます。

以上、提出議案の総括説明をさせていただきました。慎重ご審議の上、ご同意賜りますようお願

い申し上げまして、提出議案の説明を終わらせていただきます。

〇江原浩之議長 管理者提出議案の総括説明が終わりました。

◇

◎議案第４号の内容説明

〇江原浩之議長 日程第10、議案第４号 蓮田白岡衛生組合監査委員の選任についての件を議題とい

たします。

地方自治法第117条の規定により、11番、斎藤信治議員の退席を求めます。

〔11番 斎藤信治議員退席〕

〇江原浩之議長 朗読を省略して内容説明を求めます。

山口管理者。
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〇山口京子管理者 議案第４号 蓮田白岡衛生組合監査委員の選任につきましてご説明を申し上げま

す。

監査委員につきましては、組合規約第12条第１項において２名置くことになっております。その

うち、組合議員のうちから選任されていた斎藤信治氏が令和５年４月30日で任期満了となりました

ので、再び同氏を同委員に選任することについて同意を得たいので、地方自治法第196条第１項の

規定により提案するものであります。

以上でございます。

〇江原浩之議長 説明が終わりました。

◇

◎議案第４号に対する質疑

〇江原浩之議長 これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

〔「なし」と言う人あり〕

〇江原浩之議長 質疑なしと認めます。

これをもって質疑を終了いたします。

◇

◎討 論

〇江原浩之議長 これより討論に入ります。

まず、本案に対する反対討論の発言を許します。

〔「なし」と言う人あり〕

〇江原浩之議長 反対討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

◇

◎採 決

〇江原浩之議長 これより採決に入ります。

議案第４号 蓮田白岡衛生組合監査委員の選任について、本案はこれに同意することに賛成の議

員の起立を求めます。
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〔起立全員〕

〇江原浩之議長 ご着席ください。起立全員であります。

よって、本案は同意することに決定いたしました。

11番、斎藤信治議員の入場を求めます。

〔11番 斎藤信治議員入場〕

〇江原浩之議長 ここで、監査委員に選任されました斎藤信治議員のご挨拶をお願いいたします。

〇11番 斎藤信治議員 ただいま監査委員に選任されました斎藤信治です。

過去２年間監査委員としてやってきました。新たにまた次の２年間監査委員をやらせていただき

ます。監査委員という仕事は、組合がちゃんと動いているかどうかの確認をするための大事な仕事

ですので、これも誠意を持ってやらせていただきたいと思います。皆さんのご協力よろしくお願い

いたします。

〇江原浩之議長 ここで暫時休憩いたします。

休憩 午前 ９時４６分

再開 午前１０時２０分

〇江原浩之議長 現在員11名であります。

再開いたします。

◇

◎副管理者の挨拶

〇江原浩之議長 ここで、副管理者の挨拶をお願いいたします。

藤井副管理者。

〇藤井栄一郎副管理者 それでは、江原議長さんのお許しをいただきましたので、閉会前の一言ご挨

拶を申し上げます。

本日は、令和５年第２回蓮田白岡衛生組合の議会臨時会のご案内申し上げましたところ、議員の

皆様方におかれましては、大変お忙しい中ご参集賜りまして、誠にありがとうございます。

また、ご提案申し上げました議案につきましては、慎重審議の上、ご決定賜りまして、誠にあり

がとうございました。

今後も両市の市民の皆様の快適な生活を確保するため、職員一丸となって業務遂行に携わってい

くということでお願い申し上げたいと思います。
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そしてまた、本日選出されました江原議長さん、そしてまた木佐木副議長さんはじめ議員の皆様

方におかれましては、今後ともご指導、ご鞭撻のほどよろしくお願い申し上げまして、甚だ簡単で

すが、ご挨拶とさせていただきます。

本日はどうもありがとうございました。

◇

◎閉会の宣告

〇江原浩之議長 以上をもって、本臨時会に付議されました案件の審議は全部終了いたしました。

これをもって令和５年第２回蓮田白岡衛生組合議会臨時会を閉会いたします。

お疲れさまでした。

閉会 午前１０時２１分


